



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LUDBREG
Gradonačelnik

KLASA:024-05/23-01/01

URBROJ: 2186-16-01/1-23-8

Ludbreg, 26. travnja 2023. godine

Predmet: Odgovor na pitanje vijećnika gospodina Krešimira Horvata

Na 16. sjednici Gradskog vijeća Grada Ludbrega održano 27. veljače 2023. godine vijećnik g. Krešimir Horvat postavio je dva pitanja gradonačelniku:

Prvo pitanje:

Izvod iz zapisnika:

„6.12.2017. potpisani je ugovor o Aglomeraciji Ludbreg. Pronašao je članak gdje je gradonačelnik izjavio da će to biti jedan od najvećih i najvažnijih projekata u mandatu, ako ne i u dva. Projekat je procijenjen na gotovo 220 milijuna kuna, ali treba napomenuti da projekat zahvaća i Općinu Martijanec i Sveti Đurđ, znači ne samo Ludbreg. G. Vlašić, tadašnji direktor Varkoma, izvršnom tijelu koje bi trebalo to raditi, izjavio je da će Aglomeracija Ludbreg biti gotova 2023. godine. 2023. je tu, a mi još ništa ne vidimo. Kasnije se Aglomeracija Ludbreg prebacuje na višegodišnji financijski plan, okvir 2021.-2027., kao i Varaždinske Toplice, ali u Varaždinskim Toplicama je gotov pročistač i dio te Aglomeracije. Naravno, da je procijenjena vrijednost puno veća, sad je to oko 433 milijuna kuna, a tu bi još trebalo napomenuti da je bivša Odvodnja priključena Varkomu, a to smo smatrali da je to ono učešće u kojem je trebao sudjelovati Grad sa nekim sredstvima-dala se ta Odvodnja Varkomu, a nju su činili kanalizacija grada Ludbrega i naselja Selnik. Znamo da je naselje Selnik bilo negdje oko milijun i 200 000, a Grad 2 i nešto milijuna kuna, to je bilo naše učešće. A sad se postavlja pitanje što je s tim. Mi se sve više okrećemo turizmu, vidimo iz smjernica koje se tu dešavaju, a na četiri mjesta ispuštamo otpadne vode u centru grada direktno u Bednju. Možete li nam reći kada počinje ili da li će biti te Aglomeracije. Znamo da su ta pitanja već bila na vijeću, ali to je stvarno najveći projekat koji grad može odraditi. Hoće li biti, kada počinje ili neće i tko je odgovoran vezano za tu Aglomeraciju.“

Odgovor na prvo vijećničko pitanje:

Vezano na EU projekt „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Ludbreg“ treba napomenuti jedino da postoji građevinska dozvola, ali Grad Ludbreg ne odlučuje o početku radova .

Drugo pitanje:

„Postoje dvije ulice u Ludbreškim Vinogradima, Katalena i onaj odvojak kod Hrgara, tu je i odvojak Balog u Selniku i dio Ludbreške ulice u Globočecu, ima još takvih par ulica, a što je tu problem – pa ljudi plaćaju ili porez na kuće za odmor ili komunalnu naknadu, a nemaju osnovne uvjete. Pod osnovne uvjete mislim – da bi se moglo naplatiti – treba ljudima omogućiti osnovne uvjete – voda, struja, o odvodnji da ne pričamo jer to je već znanstvena fantastika, ali barem asfaltirati ulicu. Obećanja su bila, a sad nas zanima kada ljudi mogu očekivati u Kataleni barem vodu, ako ne i asfalt. Kod Hrgara gore isto voda i asfalt i odvojak Balog, to se u Selniku već dugi niz godina priča o asfaltu i još ga nema, a kanalizacije vjerojatno nit neće biti. Zanima ga, može li gradonačelnik reći više nešto o tim ulicama i spomenutoj problematici.“

Odgovor na drugo vijećničko pitanje:

Financiranje gradnje komunalnih vodnih građevina u nadležnosti je isporučitelja vodnih usluga, dakle Varkom d.o.o..

Grad Ludbreg sve pojedinačne zahtjeve upućuje isporučitelju vodnih usluga na kojem je izgradnja vodovodne mreže.

U 2020. godini ulaganja Varkoma na području Grada Ludbrega iznosila su svega 145.465,11 kuna, a u 2021. godini ih nije bilo unatoč dostavljenim prijedlozima Grada Ludbrega.

U međuvremenu je 11. 4. 2023. realiziran projekt vodoopskrbe nekretnina na Goričkom putu u Vinogradima Ludbreškim tako da se može planirati i asfaltiranje iz prihoda od poreza na kuće za odmor.

Svake godine se više od prikupljenih sredstava temeljem poreza na kuće za odmor ulaže u asfaltiranje nerazvrstanih cesta u zonama klijeti i kuća za odmor tako da je u 2022. godini proveden postupak nabave i potpisan Ugovor za radove na asfaltiranju nerazvrstanih cesta u zonama klijeti i kuća za odmor u iznosu od 608.312,54 kuna, iako je posljednjim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ludbrega za 2022. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 133/2022) ostvarenje prihoda od poreza na kuće za odmor bilo planirano u iznosu od 368.910,68 kuna.

Paralelno je također provedena nabava i potpisan Ugovor o izvođenju radova na asfaltiranju i modernizaciji nerazvrstanih cesta na području Grada Ludbrega u iznosu od 617.551,88 kuna, a sa modernizacijom i asfaltiranjem nerazvrstanih cesta nastavlja se i u 2023. godini, a sve sukladno Proračunu Grada Ludbrega za 2023. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 133/2022) i Programu građenja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu za 2023. godinu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 133/2022).

Gradonačelnik
Grada Ludbrega:
Dubravko Bilić

